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Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников

ПО ПРОГРАММАМ СПО
13.02.11 – Техническая эксплуатация и обслуживание
электрического и электромеханического оборудования
(по отраслям)



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников

Предприятия и организации:
АО «КумАПП«
ПАО «ОДК – УМПО» г. Уфа
ООО «Кумертауская ТЭЦ"
ООО   «Ойлтиммаш"
ООО "Элеватор"

ООО АПП "Энергомаш"
ООО ПК "Южурал-Ойл"

ПО "Кумертауские электрические сети"
ООО "Башкирэнерго"

ООО "Газпром ПХГ"

ООО "Рустурмаш"

ООО "Астолит"

ООО «Газпром ПХГ БУАВР»

АО «Сургутнефтегаз»

Предприятия и организации, принимавшие участие в анкетировании:

УФИМСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ
НАУКИ И ТЕХНОЛОГИЙ
ФИЛИАЛ Г. КУМЕРТАУ



25,7% (18)

72,9% (51)

%, число организаций

Оцените Вашу удовлетворенность уровнем теоретической 
подготовки студентов/ выпускников филиала УУНиТ в г. 

Кумертау

Полностью удовлетворены

Удовлетворены не в полной 
мере
Не удовлетворены

Нечего сказать

64% (9)

29% (4)

7% (1)



Оцените Вашу удовлетворенность уровнем практической  
подготовки студентов / выпускников филиала УУНиТ в г. 

Кумертау

Полностью удовлетворены

Удовлетворены не в полной 
мере
Не удовлетворены

Нечего сказать64% (9)

36% (5)

%, число организаций

Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников



Оцените способность студентов / выпускников осуществлять 
обработку и анализ данных, необходимых для решения 

поставленных задач

Полностью удовлетворены

Удовлетворены не в полной 
мере
Не удовлетворены

Нечего сказать

29% (4)

14% (2)

%, число организаций

57% (8)

Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников



Оцените способность студентов / выпускников соблюдать 
нормы законодательства РФ и служебной этики в 

профессиональной деятельности

Полностью удовлетворены

Удовлетворены не в полной 
мере
Не удовлетворены

Нечего сказать64% (9)

7% (1)

21% (3)

%, число организаций

7% (1)

Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников



Оцените способность студентов / выпускников использовать 
современные информационные технологии и программные 

средства при решении профессиональных задач

Полностью удовлетворены

Удовлетворены не в полной 
мере
Не удовлетворены

Нечего сказать57% (8)

7% (1)

%, число организаций

Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников

29% (4)

7% (1)



Укажите уровень Вашей удовлетворенности способностью  
студентов / выпускников к самообразованию

Полностью удовлетворены

Удовлетворены не в полной 
мере
Не удовлетворены

Нечего сказать

57 % (8)

14% (2)

%, число организаций

21% (3)

7% (1)

Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников



Укажите уровень Вашей удовлетворенности умением  студентов 
/ выпускников работать в команде

Полностью удовлетворены

Удовлетворены не в полной 
мере
Не удовлетворены

Нечего сказать

%, число организаций

Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников

36% (5)

14% (2)

50% (7)



Укажите уровень Вашей удовлетворенности качеством 
образования студентов / выпускников филиала УУНиТ в г. 

Кумертау

Полностью удовлетворены

Удовлетворены не в полной 
мере
Не удовлетворены

Нечего сказать
69% (11)

%, число организаций

21% (3)

Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников


	Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников
	Предприятия и организации, принимавшие участие в анкетировании:
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7
	Слайд номер 8
	Слайд номер 9
	Слайд номер 10

